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Прокрадалися біля білоруського кордону:
експерт вказав на цікавий момент у
повітряній атаці РФ
Надя Пришляк 22:32, 13.05.26 4 хв. 2595 УНІАН

Підпишіться на нас в Google

За його словами, при нинішньому "табунному підході" РФ мобільні групи були

сковані в роботі.

Авіаексперт зазначив, що удари ворогом наносились по більшості областей України / фото Валерия
Романенко

В сьогоднішній повітряній атаці був цікавий момент, коли "росіяни притискалися" до

білоруського кордону - табун "Шахедів" летів на відстані 5-10 км від його межі. Про це

Євробачення-2026: онлайн-трансляція другого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Стандарт щодо майже цілодобової атаки

сказав в коментарі УНІАН авіаексперт, провідний науковий співробітник НАУ Валерій

Романенко.

"Росіяни таким чином намагаються якнайкоротшим шляхом пробратися на західну Україну

вздовж білоруського кордону. Там Mesh-модеми застосовувалися на повну", - сказав він.

Авіаексперт зазначив, що удари ворогом наносились по більшості областей України.

"Запуск був з усіх прилеглих областей РФ і з окупованого Криму, але от з Брянської

області - така новинка. Вони запускали дрони з метою проскочити там, де вважали, що в

нас немає високої щільності ППО. Йшли вони табуном один за одним, а це означає, що там

жодна мобільна група із зенітними дронами не встигли б прореагувати на таку кількість,

яка проривається один за одним - кожних кілька хвилин пролітає дрон. Тобто група навіть

не встигне перезарядитися", - розповів Романенко.

За його словами, масовані атаки на західній Україні були по окремих районах, а основними

цілями стали інфраструктурні об’єкти.

Романенко сказав, що в сьогоднішній атаці якоїсь оригінальності ворог не

продемонстрував. Ще з минулого місяця росіяни використовують практику денно-нічний

атак. Він додав:

"Вночі йде атака, а потім продовжується - з ранку до 18-18:30. Такі атаки були 3 та 4

травня, невисокої інтенсивності, а от уже 5 травня була масована серйозна атака - 11

ракет "Іскандер" запустили".
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Можливість ракетної атаки

Наймасованіша атака по Закарпаттю

Атака РФ 13 травня

За його словами, в основному все ж відбуваються дронові атаки, бо, незважаючи на те,

що росіяни збільшують випуск ракет, але це відбувається вкрай повільно - з 60 до 62

одиниць на місяць.

Романенко не виключає, що сьогодні-завтра РФ ще може запустити і ракети по Україні.

Зазначає, що в цьому місяці росіяни ще взагалі не використовували ракети Х-101,

"Калібри", які запускаються з морських носіїв. І дуже обережно використовували

балістику. В лютому застосували - 112 балістичних ракет, а в цьому місяці лише 17 ракет, а

вже майже пів місяця пройшло.

Відповідаючи на запитання чи удари по Закарпаттю сьогодні, 13 травня,  якось пов’язані з

тим, що друг російського диктатора Путіна Віктор Орбан відійшов від влади і тепер не

замовив слово за регіон, де проживають частково угорці, Романенко сказав, що це немає

жодного значення при обранні цілей РФ.

"Ви переоцінюєте Орбана на два порядки. Якщо б росіяни мали якусь інформацію, що ми

там щось важливе виробляємо, то Орбан при владі нікому і нічим би не допоміг", -

наголосив Романенко.

Як повідомляв УНІАН, радник міністра оборони України Сергій Бескрестнов (Флеш)

зазначав, що масована комбінована атака РФ, яку сьогодні розпочала Росія, ймовірно,

триватиме до обіду 14 травня. 

За його словами, ворог здійснює комбіновану масштабну атаку, яку Сили оборони

очікували. Сьогодні вже нараховано кілька сотень "Шахедів", які противник застосував.

Багато дронів було з півдня, півночі, додав він та зазначив, що атака, ймовірно, триватиме

до завтра.   

Міністр закордонних справ Угорщини Аніта Орбан викликала російського посла на зустріч

у зв'язку з атакою дронів на Закарпаття. Після першого засідання нового угорського уряду

Мадяр засудив російську масовану атаку на Україну 13 травня, зокрема на Закарпатську

область.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Також Мадяр заявив, що Угорщина надасть всю необхідну допомогу постраждалим від

удару по Закарпаттю. На заяву Мадяра відреагував президент України Володимир

Зеленський. Він подякував новому уряду Угорщини за небайдужість і сильну позицію.

"Ціна тимчасового "перемир'я": в DeepState прокоментували масовані обстріли

України

"Треба готуватися до важкої ночі": експерт попередив про продовження масованої

атаки РФ

Херсон під масованим обстрілом: є загиблі та десятки поранених

ракетний удар війна в Україні
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Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .
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